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SESIÓN PLENARIA 
 

8.-  Pregunta N.º 726, relativa a gestiones encaminadas a garantizar la permanencia de la empresa Golden Line en 
Torrelavega, presentada por D. Juan Antonio Guimerans Albo, del Grupo Parlamentario Socialista. [8L/5100-
0726] 

 
9.-  Pregunta N.º 727, relativa a resultado de las gestiones realizadas para garantizar la permanencia de la empresa 

Golden Line en Torrelavega, presentada por D. Juan Antonio Guimerans Albo, del Grupo Parlamentario 
Socialista. [8L/5100-0727] 

 

EL SR. PRESIDENTE (Cagigas Rodríguez): Pasamos a los puntos 8º y 9º. 
 
LA SRA. BEITIA VILA: Pregunta N.º 726, relativa a gestiones encaminadas a garantizar la permanencia de la 

empresa Golden Line en Torrelavega. 
 
Y Pregunta N.º 727, relativa a resultados de las gestiones realizadas para garantizar la permanencia de la empresa 

Golden Line en Torrelavega, presentadas por D. Juan Antonio Guimerans, del Grupo Parlamentario Socialista.  
 
EL SR. PRESIDENTE (Cagigas Rodríguez): Tiene la palabra D. Juan Guimerans, para formular las preguntas. 
 
EL SR. GUIMERANS ALBO: Me voy a dirigir a los trabajadores de Golden Line que están aquí presentes. Solo hago 

uso de este turno por respeto a ustedes, porque lo que pueden ustedes esperar de este Gobierno ya lo han visto y es 
nada. Y solamente por respeto a la situación por la que están ustedes pasando voy a mantener las preguntas. 

 
¿Y por tanto con la proactividad que les caracteriza, me puede usted indicar las gestiones que ha realizado para 

tratar de resolver el problema en el que se encuentra la empresa Golden Line de Torrelavega, en una situación caótica 
para esa comarca?. 

 
EL SR. PRESIDENTE (Cagigas Rodríguez): Muchas gracias Sr. Diputado. 
 
Contestación del Gobierno. Tiene la palabra el Consejero de Innovación e Industria, D. Eduardo Arasti. 
 
EL SR. CONSEJERO (Arasti Barca): Muchas gracias Presidente. 
 
Bien. La empresa Golden Line inició su actividad en Torrelavega, en octubre de 2008 y llegó a contar con un 

aplantilla de 300 personas que se vio reducida a la mitad. Su principal cliente era Vodafone. Vodafone sacó un concurso 
público. Sacó a concurso público el servicio de atención a sus clientes y este servicio lo pierde, la empresa Golden Line, y 
lo gana la empresa Conecta. 

 
La empresa Conecta, asume la totalidad del personal; aproximadamente 1.600 trabajadores; de sus plantillas de 

Boecillo, Valladolid y las 150, de Torrelavega. Pero ha decidido aglutinarlas en un único centro de trabajo a todos. 
 
A finales de agosto, una vez conocida la decisión de Conecta, de unificar su servicio con Vodafone en un único 

centro, el Gobierno de Cantabria se pone rápidamente en contacto; concretamente yo personalmente; con el comité de 
empresa de empresa de Golden Line, con la empresa Vodafone, con representantes de la empresa Golden Line y también 
de Conecta. 

 
Hemos tenido reuniones, concretamente con el Consejero Delegado de la empresa Conecta, Jesús Vidal. De esas 

reuniones, lo que se trasluce es lo siguiente. El servicio lo ha diseñado la empresa Conecta. antes de presentarse al 
concurso, con unos costes que son con los que ganaron el concurso y una oferta que contempla un  único centro. 

 
Sabido esta cuestión, estamos explorando diversas soluciones al problema que requieren de la máxima discreción. 

El comité de empresa está siendo informado de los pasos que estamos dando. Y como quiero que salga bien y en aras de 
la prudencia es todo lo que puedo decir por el momento. 

 
Muchas gracias. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Cagigas Rodríguez): Muchas gracias Sr. Consejero. 
 
Tiene la palabra el Sr. D. Juan Guimerans. 
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EL SR. GUIMERANS ALBO: Bien. En primer lugar, quiero hacerle constar a los trabajadores de Golden Line, el 
interés que tiene el máximo responsable del Presidente en su problema; porque como serán ustedes conscientes, se ha 
marchado, no les interesa. Lo que les pase a ustedes, realmente eso no les interesa. 

 
Nosotros, nunca seremos un obstáculo para que un Gobierno resuelva un problema y podríamos serlo, pero 

nosotros no somos como ustedes. Ni nosotros vamos a impedir que en determinados casos, el Gobierno se refugie detrás 
del burladero de que esto es una empresa privada y no se les puede ayudar. Nosotros nos hemos callado cuando ustedes 
han ayudado a Sonkyo y ha pasado lo que ha pasado. Y nos hemos callado cuando ustedes para resolver el problema de 
Néstor Martín, el problema de Teka, apoyaron la incorporación aquí de Néstor Martín con una importante cuantía 
económica. Nosotros nunca vamos a ser como ustedes.  

 
Y en este caso, si usted es capaz de garantizar aquí hoy que hará lo posible o lo imposible para que el día 1 de 

octubre, los 150 trabajadores de Golden Line sigan prestando sus servicios en Torrelavega, bajo la fórmula que sea, 
nosotros estamos de acuerdo. Nosotros, no vamos a ser un obstáculo para eso. Y nosotros lo mismo que ustedes nos 
preocupamos por la gente y conocemos hasta hoy lo que estaban haciendo. 

 
Espero que sea más importante la acción del Gobierno para resolver los problemas de los trabajadores de Golden 

Line que no lo que diga un juez mañana, a las diez y media de la mañana, cuando tenga que decidir sobre un conflicto 
colectivo y la adopción de medidas cautelares que paralizarían el traslado.  

 
Porque si van a tener más confianza en la Justicia que en ustedes; cosa por otra parte bastante lógica, visto lo que 

han visto hoy, bastante lógico. Porque les recuerdo que esto no puede pasar por medidas dilatorias. El día 1, esto se 
acaba. Y/o el Gobierno consigue una solución, o el juez mañana toma medidas cautelares que paralicen el traslado, o el 1 
de octubre los 150 trabajadores de la empresa Golden Line de Torrelavega se van a Valladolid o dejan de prestar sus 
servicios. Eso sería terrorífico para cada uno de ellos y terrorífico para el conjunto de una comarca que espero que no 
hubiera añadido esa noticia a la posible mala solución de Sniace, porque haría casi insoportable la situación en la que 
quedaría la comarca del Besaya. 

 
Pero le insisto, usted nos ha pedido paciencia y discreción. Lo que ha sucedido hoy en este Parlamento haría que 

no se la diéramos. Ustedes no se la ganan, ustedes ofenden, ustedes faltan al respeto a todo aquello que no piensan 
como ustedes...; son mis barbaridades como cuando usted sube aquí son las suyas, usted no es mejor que yo en ningún 
caso. Pero usted no puede usted decir desde ahí barbaridades y... (murmullos) Usted no puede hacer esto, es que usted 
no puede hacer esto ¡oiga!, y luego pedirnos prudencia para que se resuelvan las cosas. 

 
Pero si ésta va a ser la tónica que va a llevar esta Cámara, yo creo que por respeto a los ciudadanos deberíamos 

hacérnoslo ver y mucho más por respeto a los trabajadores que están ahí arriba. Yo les deseo a ustedes toda la suerte del 
mundo y cuentan con la colaboración del Grupo Socialista para tratar de resolver sus problemas. 

 
Gracias. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Cagigas Rodríguez): Muchas gracias Sr. Diputado. 
 
Dúplica del Gobierno. Tiene la palabra el Consejero de Innovación e Industria. 
 
EL SR. CONSEJERO (Arasti Barca): Sr. Guimerans, el día 1 no se acaba este problema. 
 
Y mire, a su pregunta. Sí, decididamente, Sr. Guimerans, soy mejor que usted. Soy mucho mejor que usted; porque 

yo jamás -jamás- hubiese hecho lo que ha hecho usted aquí. Los trabajadores de Golden Line como los trabajadores de 
cualquier empresa, antes que trabajadores son personas y no se merece ninguna persona que usted les haya utilizado en 
el juego político de la manera tan deleznable como lo ha hecho... (murmullos). 

 
Por lo tanto, no es que sea mejor que usted, Sr. Guimerans, soy infinitamente mejor que usted. 
 
Muchas gracias. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Cagigas Rodríguez): Muchas gracias Sr. Consejero. 
 
Les ruego silencio, por favor. Por favor... Vamos a ver, los invitados son invitados, estamos encantados de que 

estén aquí pero no pueden participar en el debate. Así que les ruego silencio, por favor. 
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